Liebe Eltern,
aufgrund der aktuellen Lage erhalten Sie anbei Lernpldne fir die ndchsten vier Wochen. Diese
umfassen Aufgaben in den Fdchern Deutsch, Mathematik und Sachunterricht, die verbindlich bearbeitet

werden mussen. Bitte unterstitzen Sie ihr Kind dabei.

Die Arbeitsbldatter fir die Woche finden Sie direkt nach dem jeweiligen Plan. Lediglich das
Luftforscherheft, die Informationen zur Leserolle, die Langenwerkstatt sowie das Osterheft finden Sie als
separate Dateien. Nach der Bearbeitung kann Ihr Kind die Aufgaben abhaken. Die Diagnosebdgen bilden
den Abschluss eines Deutschschwerpunktes. Daher soll Ihr Kind diese selbststindig l6sen, sodass
Sie eine Riickmeldung Uber den Lernerfolg haben. Wegen der grofen Zeitspanne ist es notwendig,
dass Sie verschiedene Themen mit ihrem Kind neu erarbeiten. Jedes Kind soll bis Ostern das

Schreibschriftheft beenden.

Bleiben Sie und Ihre Familie gesund!

Carolin Dreyer



Lemplan 1 ...,

Fach Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag
Wortstdmme Merkwérter mit Vv | Wortfamilien Schliisselwérter | Zusammengesetzte
finden Nomen
B.S. 62, T.S.52 Merkwdorter | KV 37 7.5.58 AB
T.S.32 beenden mit Vv eintragen
Deutsch AB Merkwdérter
DB 19
Zusammenges.
Nomen

Tdglich 5 Minuten Kopfrechnen tben (AB siehe Anhang)

Addieren Addieren Subtrahieren Subtrahieren Ldngen
Mathe Rechenwege Rechenwege Rechenwege Rechenwege B.S5.104 Ah. S.58
B.S.112/113 Ah. S. 64/65 B.S. 114/155 Ah. S. 66/67

Sachunterricht tdglich Wetterbericht ausfiillen mit Hochst- und Tiefsttemperatur (AB Wetterdokumentation)

Das geht immer: Schreibschrift, LiesMalHeft, Fuchsheft S. 62-69, Kopfrechnen bis 100, Wetterberichte




[ Merkworter mit Vv ]

1. Suche und markiere die Merkworter mit Vv.

ZILIOIM|J MMAIFIOB|J|J|L|T|Z|V|JIE|P|LIQ|I H|FM|P
NIAXIQ XHAB|[ZIVIW|V|G|T|F|S|FINIVIF|J|D|L|B/W|V X
M|VINKILIKIX]Y LIVIUMZWK|B|/FIT|VIT|S|GIX|E[N/O|B
QAWNE|JTVIOIGIEILIPWO|B|G|JIUILIRIPIFIMII|B|O
PCJIEIYMVITIYMGZOVIGVIRIUL|I|YEIO|B|O|V]|S
YIZIVIYPIJIZIVIDIOW|CIQIQ|S|T|Z|EIKIM|G|Z|T|C|C|X|C
BIVIFILIJIKILIAIVITIEIRW|Q|BID|X|P/AIVIUIQIYAIX|I|Q
Z| I B/[UY|JXIMG|VIOINM[VIHIE|[BIAINIPW|G|Z|T|V|G|P
HEUMZMFP|GLIUFAOZOEALZBMOTL|P|P
HRICMXWR|ITHYMKRILZIJPBCBMQMLZ|N
G/ILIQZFD|ISIRITIOIGW|O|LIAIY|Y|X|Z|CI[UUVIA|S|E|L
Q| F|IVIKIEWVIZICIPIAIPIDICIK[J|LIK|N|J|U|C|C|B|X|P|U

Diese Worter findest du im Suchsel: VATER, VASE, LAVA, VAMPIR, VIDEO, KLAVIER,
VOGEL, VULKAN, VOLL, VIER, VON, VIEL

Achte auf die GroRR- und

Kleinschreibung und auf die
2. Sortiere die Worter richtig ein.

p

Vv klingt wie f Vv klingt wie w

3. Ergdnze eigene Merkwérter mit Vv in der Tabelle.
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Name: Datum:

KV 37 Wortfamilien

. Diese Worter gehdren zur Wortfamilie spielen. Férbe den Wortstamm spiel.

Spiel spielen Mitspieler Spielstrafse verspielt

Spielplatz spielend Ballspieler du spielst Spielerin

. Schreibe die passenden Worter aus Aufgabe 1 in die Liicken.

In einer dirfen Kinder auf der Strafbe spielen.
Meine kleine Katze ist sehr . %@ﬁ
Flir Mensch-drgere-dich-nicht braucht man vier ) 7

Nach den Hausaufgaben gehe ich

Auf dem stehen eine Rutsche und eine Schaukel.

. Farbe den Wortstamm jeder Wortfamilie so ein:

rot: wohn, blau: flieg, griin: kauf.

bewohnen  Wohnung Flieger sie kaufen
Fliege du wohnst einkaufen Bewohner
ankaufen verkaufen er fliegt ich fliege

. Schreibe nach Wortarten geordnet heraus:

Tunworter:

Namenworter:
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( N\

Zusammengesetze Substantive

1. Bilde zusammengesetzten Substantive. Achte auf den Artikel.

2. Zerlege die Substantive. Schreibe so: die Tasche + die Lampe.

der Wasserball

die Teetasse

die Haarbiirste

das Hihnerei ]L\j

3. Unterstreiche in Aufgabe 2 immer den Artikel des 2. Substantives.

4. Bilde zusammengesetzte Substantive mit dem Wort Sonne.
. Blume
Schreibe so: der Sonnenaufgang, “ Creme

Segel i
= & Schirm

Lege & Y i

Strahl Brille

5. Unterstreiche in Aufgabe 4 den Artikel und das 2. Substantiv: der Sonnenaufgang

6. Finde eigene zusammengesetzte Substantive. Schreibe sie auf.




Name: Datum:

Diagnosebogen 19

Namenworter: Zusammengesetzte Namenworter

1. Bilde zusammengesetzte Namenwdorter.
Schreibe sie mit Begleiter auf.

die Hand, der Schuh:

der Frosch, der Konig:

das Haus, die Tiir:

der Apfel, der Baum:

das Obst, der Salat:

2. Unterstreiche in Aufgabe 1 alle Begleiter.

3. Schreibe die zusammengesetzten Namenwdrter mit Begleiter auf.

das Telefon, die Nummer:

die Meisen, das Nest:

der Berg, der Gipfel:

4. Schreibe fiinf zusammengesetzte Namenwdérter mit | Wasser | auf.

Von Punkten hast du Punkte erreicht.

© Ernst Klett Verlag, Stuttgart 2012 zur Kartei 80-83
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Mein 5-Minuten-Rechentraining LR

86- F=_ 63- Ft=__
23+ &= 67- 9=
23+64=_ 28+29=
F3+16= 20+ 2¢F=
96-18= 18+ 9=
69+ 5= 18+ 174=
96 - 48= £9-45=_
36- 8= 14 +44=
5/- b= 85+ 6=
63-24= 52+ 9=
2¢#- 9= 56- F=__
19+ 9= £5+18=
£3+18= 25+ 4=
31- #= 6f+24=
58-19=_ F4-39=_
35+ 6= 66- 7=

Name: /32 Aufgaben




N,

2 Mein 5-Minuten-Rechentraining gf: z
13+78=_ 32- b=
Fh-37=_ 43+ 6=
6h+33=__ 73-19=
25-1#= 36+36=
36+ 9=__ 65+ 8=
19+ 6= 37+38=
¥9+ 8= 29+48=
#3- 9=_ 23-14=__
53+ 8= 2h+27=
5F- 5= 98-55=_
2F- 9=__ 25- F=_
81- 9=_ 26- 8=_
66-19= 29+ 2=
8§5-59= 6f+26=
67+29=_ 51- F=_
2F+1%=_ 55+26=

Name: /32 Aufgaben




N,

3 Mein 5-Minuten-Rechentraining gf: z
38+ 3=__ Q- 1F=
3M-18=_ 2b- F=_
15+77=__ 69-26=
23+ 6= 81-37=
47+ 18= be- F=
15+ &= 58+ 37=
3+ 6=_ k3- 8=
9+ 9= 26+ 5=
fh+16= e+ &=
59+28= 16+17=
3b- 6=_ 65+34=
3+ F=_ 45- 8=
88- h=_ 43- 9=
38- 3=_ 47+36=
¥2- 8=_ 6F+26=_
52-33= Sh+ 9=

Name: /32 Aufgaben




Nz

b Mein 5-Minuten-Rechentraining e
8+ 1= 39+13=__
45+19=_ 23+28=__
£3-49= £9- 6=
55+ 26= 53+39=
56 - 4= o+ 1F=
3+ 6= Fh-3F=
35+58=_ 68+19=
55- #= FI9+18=
84- +F=_ 88- 9=_
SF+ F= 5+ 6=
43+ 25=_ 59-25=_
55- 9= 26-19=__
35- 6= 34- 9=
34- 9= 87-29=
65-16=_ 83+ 8=
63+ 9= 59+13=_

Name: /32 Aufgaben




N,

5 Mein 5-Minuten-Rechentraining Vo z
-1/ 39+37=
51-42= 18+ #4=
28-19= £1-59=
56- 8= 55+38=
£5-53=_ 3F- 8=
f6+18= 55+ 9=
61-45= 52+19=
68+24=_ f6+23=
49- = 56- 9=
8- 6= 66- 9=
97-#9= 58+23=
39+ 6= 31- 9=
8- 9= 28+48=
53+23= 33+ 6=
FE- 8= 39+44=
39+13=_ 58+ £=

Name: /32 Aufgaben




Bewslkung Niederschlag Wind
Wetterdokumentation somg Regen st

bewolkt Nieselregen windig
leicht bewolkt Schnee sturmisch
regnerisch Hagel
neblig (Tau)
gewittrig
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Lemplan 2 ...

Fach Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag
Wortstdmme und Merkworter mit Diagnosebogen Vorsilben Leserolle (2 Ustd.)
Endungen 2 ihm ihr ihn - inim Wortstamm,/
Wortfamilie B.S. 63
B.S.62 B.S. 88 T.5.33
Deutsch <V 50
DB 20
tdglich 5 Minuten Kopfrechnen iiben (s. AB)
Addieren und Gleichungen und Ldngen Ldngen Addier 77” und
Mathe Subtrahieren Ungleichungen Subtrahieren
B.S116 B.S.117,Ah.S.68 | B.S. 105/106, Ah.S.59/60 Fuchsheft S. 58 - 61

Sachunterricht

Luftforscherheft bearbeiten (separate Datei)

Das geht immer: Schreibschrift, LiesMalHeft, Fuchsheft S. 62-69 Kopfrechnen bis 100, Wetterberichte




Name:

KV 50

Datum:

Merkworter: ihr, ihm, ihn oder im, in

1. Welches Wort fehlt? Fdarbe die richtige Losung.

1. Janne geht mit Opa den Zoo. ihr |ihm | ihn | im | in
M L D A | W

. Der Jogurt steht Kiihlschrank. | ihr [ihm|ihn | im | in
G U @) E A

. Esra hilft Anna. Sie hilft ihr |ihm | ihn | im | in
| N J K A

. Jule mag Tom nicht. Sie drgert ihr [ihm | ihn | im | in
K B T S R

. Silvio ist ltalien geboren. ihr [ihm |ihn | im | in
D P U F E

. Mama kauft Supermarkt ein. ihr {ihm|ihn | im | in
N G H R W

Lisa streichelt den Kater. Sie mag ihr |ihm | ihn | im | in
E | S U @)

Susi fahrt vorbei. Karl winkt ihr |ihm | ihn | im | in
0 X Q Vv Y

2. Setze die Losungsbuchstaben der Reihe nach ein.

1.

2.

3.

4)

5.

6.

7.

8.

3. Schreibe je einen eigenen Satz mit ihr, ihm, ihn, im und in.

258
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22

Name: Datum:

Diagnosebogen 20

Wortstamm, Wortfamilie

. Bilde die Personalformen der Tunworter.

spielen suchen gehen

ich

du

er, sie, es

wir

ihr

sie

. Fdrbe die Wortstdmme rot und die Endungen blau.

. Umkreise alle Worter, die zur Wortfamilie | fahr | gehdren.

Farbe den gemeinsamen Wortstamm rot.

sehen fahren Vorfahrt Bus
Fahrschule verfahren ich fahre Rickfahrt
Eisenbahn Busfahrt hinfahren rasen

. Bilde fiinf Worter, die zur Wortfamilie | schneid | gehoren.

Schreibe sie auf. Fdrbe den gemeinsamen Wortstamm rot.

Von Punkten hast du Punkte erreicht.

zur Kartei 84-86 © Ernst Klett Verlag, Stuttgart 2012




N,

6 Mein 5-Minuten-Rechentraining Vo
F6+19=_ 43- 6=
86-29= 41-23=
15+47= 15+ 9=
6/+28= he+ F=
tht 8= 21-15=
61- 7= 2%- 9=
55+ 24= 3- 3=
47+ 7= 56- 8=
h- 7= 39-17=
75+ 16= 76+ 5=
45+ 6= 93- 8=_
69+27= 65-39=
Fo+ F=_ 56+ 3=
69+ 7= 92- 3=
39- 7= 82-5k=
94 - 56= 13- 7=

Narme: /32 Aufgaben




N,

7 Mein 5-Minuten-Rechentraining Vo
52- 5= 22+49=
38+ 3=__ 97-18=__
78+15=_ 97-79=
&5+ 6=_ 84+ 5=
P8+ k= 41-36=_
98- 4= 24h-17=
51-35= 88- 9=
98- 9=__ 95- 9=
#5+ 9=_ 65+ 6=
23- 6= 82+ 7=
67- 5=__ 73- 6=
19+ h=_ 61-22=_
3#-8=_ 18- 9=
59+13= 36+ 8=
76+ 7= 48- 9=
29+ 6=__ 42+ 9=

Narme: /32 Aufgaben




N,

8 Mein 5-Minuten-Rechentraining Vo
82+ 9=__ 27+ 7=
67+ 1= 23+69=
29+29= 67+16=
35- 8= 65-49=
77-63= 26- 8=
42+39= F5+1F=
63+18=_ F6+18=
4i-35= 78- 5=
34+5F=_ 65-58=_
55- 8= 74-19=
54-15=_ 13+66=
1o+78=__ bh+ #=
Ph+ 5= 65- 6=
16+46= £2- 9=
66+27= 36418=
86+ 5=__ 6h+19=

Narme: /32 Aufgaben




N,

J Mein 5-Minuten-Rechentraining Vo
19+63=__ 87-68=
13- 7= 47-35=
76-47= 53+29=
39+ 8= 56+38=
52+19= 65+28=
48- 4= 97 - 28=
63+ &= 25+ 6=
6h+ 8= by~ 7=
27+46= 97- 5=
62+23= 27+ 5=
66+28=__ 64-55=_
53+ 6=_ 25+17=_
18+16= 79+ 2=
86- 8= 14+ 9=
2h+ F=_ f6+15=_
17- 8= 85- 9=

Narme: /32 Aufgaben




N,

10 Mein 5-Minuten-Rechentraining Vo
81-39=_ 85- 8=
9+ 9= 16- 8=
7E-18= 92- 6=
48 - . b4 +19=
45+43= Fh-55=
38+ 14=_ 43+ 6=
97 - 49= 73+ 9=
24 +49=__ 82- 3=
St 7= bh- 5=
6h- 9=_ b6 - 4=
25+16=_ 42-38=_
58- 5= 58+ 3=
52-18= 54- 5=
29+ 6=____ 85- 9=
e+ 9= 75+ 6=
8- 9=____ 68-29=

Narme: /32 Aufgaben




Lemplan 3 ...

Fach Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag
Vorsilben 2 Merkwérter mit 8 | Nachsilben Texte Leserolle (2Ustd.)
entflechten

B.S5.64 B.S. 88 B.S.65 R.S5.32

Deutsch KV 38 T.S.49 T.S.34 T.5.62
KV 39
tdglich 5 Minuten Kopfrechnen liben (s. AB)
Einfiihrung Multiplizieren Tauschaufgaben Multiplizieren Werkstatt Messen
Multiplikation Nachbaraufgabe | mit Lineal

B.S. 64, Ah. S. 33 B.S. 65
Mathe B.S.62/63 Ah S 34 B.S. 66
ABs

Zusatz: Osterblichlein (separate Datei)

Sachunterricht

Luftforscherheft bearbeiten

Das geht immer: Schreibschrift, LiesMalHeft, Fuchsheft S. 62-69, Kopfrechnen bis 100, Wetterberichte




1

2. Schneide den Schieber und die beiden Wortstreifen aus.

Name:

KV 38

. Klebe die Seite auf dinnen Karton.

Setze den Worterschieber zusammen.

3. Bilde durch Schieben sinnvolle Tunwérter.

4. Schreibe die Tunwérter nach Vorsilben geordnet auf.

r - — — — /"7
| |
| |
| s |
— 7
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| L |
| |
| - |
| o |
| |
| | | |
| |
L
| |
| |
| _l
Lo
Schieber 4

246

S

Wortstreifen

Datum:

Vorsilben in Tunwortern (Verben): Worterschieber

2
4 -schreiben
an-

| -schreiben |
| -suchen |
. -spielen
-singen
-malen
| ~laufen |
| -tragen |
| -waschen |
| J' |

L 1
4

Wortstreifen

© Ernst Klett Verlag, Stuttgart 2015
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Name: Datum:

KV 39 Vorsilben 1

1. Wiirfle abwechselnd mit deinem Partner.
Der erste wiirfelt eine Vorsilbe, der zweite wiirfelt ein Tunwort.

|:| auf- |:| suchen

|:| unter- |:| halten

|Z| hin- |Z| sehen 2 ﬁ
|Z| ab- E schneiden @"‘
um- fahren

ein- stecken

2. Schreibe zehn sinnvolle Tunwérter auf.

3. Fdrbe die Vorsilben.

4. Setze die passende Vorsilbe ein.

Ich méchte mir ein Stiick Wurst schneiden,.

Ich darf niemanden mit dem Fahrrad fahren|.

In der Klasse muss man viele Regeln halten|.

Der Arzt will mich suchen|.

Du musst genau sehen|, dann erkennst du den Mond.
Der Zug wird bald fahren|.
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(6.4.-9.4.)

Fach Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag

Nachsilben Vorsilben ver- und | Wortbausteine Ein Gedlicht Leserolle (2Ustd.)

vor als Merksilben | erkennen umschreiben
Deutsch KV 41 B.S.92 B.S.66 R.S.34

T.S.52 T.S5.35 T.5.63

tdglich 5 Minuten Kopfrechnen lben (s. AB)

Kernaufgaben Einmaleins der 2 Einmaleins der 5 Einmaleins der 5 Werkstatt Messen

und 10 und 10
mit Lineal
T Ah. S. 36

Zusatz: Osterblichlein

Sachunterricht

Luftforscherheft bearbeiten

Das geht immer: Schreibschrift, LiesMalHeft, Fuchsheft S. 62-69, Kopfrechnen bis 100, Wetterberichte




© Ernst Klett Verlag, Stuttgart 2015

Name: Datum:

KV 41 Nachsilben

1. Unterstreiche alle Namenworter.

Morgens isst der Riese ein Brot, trinkt seine Tasse leer > ™

und zieht seine Schuhe an.

<>
Nun schnappt er seine Mappe. : ﬁqg

Er sieht noch einmal nach, ob er sein Heft eingepackt hat.

Endlich geht er zur Tur und verldsst das Haus.

2. Schreibe die Namenworter in die Tabelle.
Bilde jeweils die Verkleinerungsform mit -chen und -lein.

Verkleinerungsform mit | Verkleinerungsform mit
-chen -lein

ro

3. Schreibe den Text ab. Ersetze dabei die Namenwarter durch
die Verkleinerungsform mit -chen oder -lein.
Beginne so: Morgens isst der Zwerg ...
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